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　３月31日（土）、大洗文化センターにおいて総合型
地域スポーツクラブ「夢town大洗スポーツクラブ」
の設立総会が開かれました。
　地域の皆さんが、いつでも・どこでも・みんなで一
緒に生涯スポーツを楽しめる環境づくりを狙いとし
て、４月より活動がスタートしました。
　総会では、日本サッカー協会の川淵三郎会長が記念
講演をし「地域スポーツの発展に向け、頑張ってほし
い」とエールが送られました。

いつでも・どこでも・みんなで一緒に!!
「夢town大洗スポーツクラブ」設立総会

　３月31日から４月８日まで、大洗マリンタワーにおいて、
井川慶投手のメジャーリーガーになるまでの軌跡をたどる企
画展が開かれました。
　井川投手が野球を始めたころのグラブ、大洗スポーツ少年
団や水戸商業高校で実際に着たユニホームの展示をはじめ、
阪神時代に獲得したタイトルの記念品などが数多く展示さ
れ、メジャーリーガーに至るまでの歩みが紹介されました。
　また、井川投手へのメッセージコーナーも設けられ、井川
投手を激励しようと多くの家族連れなどでにぎわいました。

大洗マリンタワー企画展
ヤンキース井川慶投手の歩み紹介

　４月８日（日）、大洗町の歴史と自然を楽しむ会（会
長　卜部一雄）主催による、磯浜海防陣屋跡（14頁参照）
の清掃が行われました。
　参加者は、各自道具を持ち寄り、伸びたシノやからまっ
たツルを刈り取ったり、人が歩けるように道を付けるな
ど、協力して史跡をきれいにしました。
　参加者からは、「大切な史跡をきれいにして、皆さん
に知ってもらいたい」との声が聞かれました。

町の大切な史跡をきれいに

　２月25日（日）笠松陸上競技場で行われた、いばら
きサッカーフェスティバルの中でＦＣヴェレン大洗の
１・２年生が、鹿島アントラーズの選手のエスコートを
しました！プロ選手と手をつないで緊張気味のキッズた
ちですが、立派に選手をエスコートして入場しました。

ＦＣヴェレン大洗の小学１・２年生
鹿島アントラーズの選手とエスコートキッズ！
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小
こもり

森　明
あ す み

日美ちゃん・賢
けんと

人くん
（桜道３区　１歳・３歳）
お父さん　修　　お母さん　可子
「二人の笑顔がパパとママを幸せにしてくれます！」

岩
いわき

城　倫
りんたろう

太郎くん・凌
り く

空くん
（永町10区　９ヶ月・２歳）
お父さん　和久　　お母さん　亜紀子
「仲良し兄弟でね。」

第8回

　今回は水戸市から大洗町に移り住んで今年で６年目にな
る、祝町にお住まいの田口さんご夫妻をご紹介します。
Ｑ：大洗に移住されたきっかけは何ですか？
Ａ：損保マンとして、東京を始め南西方面の主要都市に勤務
し、定年となる最後の職場が水戸でした。その途中祝町に
いた親友から一本の電話・・・そのことがきっかけで大洗
に移住しました。
Ｑ：大洗のどこに魅力を感じましたか？
Ａ：子どもの頃から、暇さえあれば水戸の自宅より魚釣りや
海水浴に通っていた場所でした。特に「海・松林・それと
住んでわかった人情の厚さ」に魅力を感じました。
Ｑ：大洗で一番好きな場所はどこですか？
Ａ：大洗神社です。（散歩コースの一部となっています。）
Ｑ：現在、町に関係した取り組み等はありますか？
Ａ：社会福祉協議会祝町支部に参加し、農作業部会といきい
き部会で活動しております。（ちなみに、本年４月より支
部役員の端に加えていただきました。また、家内は、アク
アワールドのボランティアに参加しています。）
Ｑ：町に対する要望はありますか？
Ａ：海遊号のルート見直し等、町内の公共交通機関による
移動を便利
にしてほし
い。自家用
車以外の観
光客も呼込
め、町民の
利 便 性 も
向上するの
ではないで
しょうか？

「私が惚れこむ大洗」

大洗ライフスタイル

■大洗が好きで、大洗に定住した方に大洗のどこが
好きになったのかお伺いするコーナーです。

「海・松林・人情」が魅力！
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第二保育園　きりん組
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。
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キアンコウ（アンコウ科）
Lophius litulon

http://www.aquaworld-oarai.com　TEL 029-267-5151

〔入館料〕

1,800円

900円

300円

1,400円

700円

250円

4,000円

2,000円

700円

大　　人

小中学生

幼　　児

種　別 個　人 団　体 年間パスポート ・料金は消費税が含まれています。
・団体は20人以上です。
・幼児は3歳以上です。

〔営業時間〕9:00～17:00　（最終入館 16:00）
※ゴールデンウィーク期間（4/28～5/6）は18:00まで延長

編集・発行●大洗町役場町長公室　〒311-1392 茨城県東茨城郡大洗町磯浜町6881-275　☎029（267）5111㈹　URL http://www.town.oarai.ibaraki.jp/
印刷●冨士オフセット印刷株式会社

ち

きゅ
うにやさしい

み
どりをまもる

ち

きゅ
うにやさしい

み
どりをまもる

※この広報紙は、古紙配合率100％の再生紙を使用しています。

ウォーキング始めてみませんか？ウォーキング始めてみませんか？ウォーキング始めてみませんか？
　「メタボリックシンドローム」最近よく耳にしたり目にしたりしてい
ると思います。
　お腹のまわりに脂肪がたまる内臓脂肪型肥満と、高脂血症、血圧高

値、高血糖のうち2つ以上が該当している状態を言います。合併することで動脈硬化が急
速に進行し心筋梗塞や狭心症や脳卒中などの病気を引き起こすことがあります。
　気温もちょうどよくなり、目に新緑もまぶしくなるこの季節、メタボリック予防のため
にウォーキングをぜひ始めてみませんか？

歩 く こ と の ポ イ ン ト歩 く こ と の ポ イ ン ト
●歩く前後に、準備運動（ストレッチング）と整理運動を行いましょう。
●一日30分以上、週に３回以上を目安にしましょう。
●最初は「楽」なペースから、慣れてきたら「ややきつい」ペースまで徐々に上
げましょう。

●かかとから着地し、足裏全体に体重を乗せ、つま先で地面をけりだす感じで。
●体調に合わせて、無理をしない。まずは今より身体を動かすことを目標にしま
しょう。

●病気をもっている方は、主治医に相談してから始めましょう。
●背すじをのばし、腕を大きめに振りましょう。
●ウォーキング後に、水分補給を忘れずに。 健康増進課

　アイヌ語で「エト」（くちばし）、「ピリ
カ」（美しい）を意味するエトピリカは、
当館オープン前年の2001年８月から飼育
している海鳥です。昨年３個の産卵が確認
され、そのうち10月３日と５日に続けて
ヒナが誕生しました。産卵は前の年にも２
個ありましたが、孵化に至ったのは今回が
初めてです。孵化した２羽のヒナは、その
後順調に育ち、今では親鳥と比べても体色
がやや黒く、お腹が白いことを除けば、見
分けがつかないほどに成長しました。

エトピリカ（ウミスズメ科）
Lunda cirrhata

お元
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す
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す


